

**RECTIFICĂRI**

**Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 446/2011 al Comisiei din 10 mai 2011 de instituire a unei taxe antidumping provizorii la importurile de anumiți alcooli grași și amestecurile lor originare din India, Indonezia și Malaysia**

*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 122 din 11 mai 2011)*

La pagina 61, articolul 1 alineatul (2):

în loc de: „VVF Limited, Sion (East), Mumbai”,

se va citi: „VVF Ltd., Taloja, Maharashtra”.

---